

我市开始接种宫颈癌疫苗

13岁女孩轩轩首个接种 全程须打3针计1806元

□记者 王春霞

本报讯 备受关注的宫颈癌疫苗在我市开始接种。昨天上午,13岁女孩轩轩(化名)在妈妈陪同下来到卫东区人民医院预防接种门诊,接种宫颈癌疫苗的第一针,这也是我市为居民接种的首支宫颈癌疫苗。

昨天上午10点多,记者在卫东区人民医院预防接种门诊看到,前来接种各类疫苗的儿童和成人络绎不绝。轩轩在妈妈杨女士陪同下前来接种宫颈癌疫苗,杨女士怀里还抱着几个月大的儿子。她告诉记者,之前她已为女儿进行了预约。看过知情同意书并签名之后,轩轩来到接种室内。轩轩秋季开学就该上初二了,整个接种过程她一直面带微笑,“之前也听说过宫颈癌这种癌症,妈妈说让我接种,我就同意了”。打完疫苗,轩轩按照医生的叮嘱坐在观察室里接受观察。

杨女士说,之前她一直关注着宫颈癌疫苗的消息,这次从媒体上得知二价疫苗已到达平顶山,她的年龄超过打不成,就赶紧给女儿预约了。虽然每针需要602元,三针打下来得1806元,她还是一次性给孩子交了3针的接种费用,“钱不重要,孩子的健康更重要”。

该院预防接种门诊主任吴杰告诉记者,由于宫颈癌疫苗是新型疫苗,打电话咨询的以成年女



昨天,在卫东区东安路街道建东社区卫生服务中心预防接种门诊,一位市民在接种宫颈癌疫苗。本报记者 李英平 摄

性居多。但是现在开打的是“双价人乳头瘤病毒吸附疫苗”,适用于9-25岁的女性。这次门诊首批购回了10人份,预约接种的已达11位,多数都是家长为十几岁的孩子预约的。有的预约者家庭中曾出现过宫颈癌患者,因此注射疫苗的愿望比较迫切。

记者看到,根据“宫颈癌疫苗接种通知单”的说明,二价宫颈癌

疫苗除对HPV16、18的保护以外,对其他致癌型HPV型别也有很好的交叉保护作用,总体保护效力可达90%以上。卫东区疾控中心有关人士介绍说,宫颈癌疫苗又称HPV疫苗,属于二类自费疫苗,有二价、四价、九价等几种类型,目前接种门诊到货的都是二价疫苗,需要打3针,按照0.1.6个月的程序注射,即打第一针后

一个月打第二针,第六个月打第三针。针对20-45岁女性人群的四价HPV疫苗预计明年会在我国内地开售。

另据了解,位于东安路的市直机关门诊部预防接种门诊订购的宫颈癌二价疫苗也已到货,开始为辖区女性接种。需要接种的女性最好提前预约,接种时带上身份证或户口簿。

同比增长10%

上半年我市
一般公共预算收入
完成685625万元

□记者 李科学

本报讯 记者昨天从市财政局获悉,今年上半年,我市一般公共预算收入完成685625万元,占年初预算的52.5%;比去年同期增收62266万元,增长10%。

据了解,今年上半年我市财政收入平稳增长,全市完成一般公共预算比年初预算增长10%(不含汝州增长7.2%),同比回升11.3个百分点,总量居全省第8位,与去年同期持平;增速居全省第13位,同比前移5位。

全市及13个单位都提前两天顺利实现任务双过半。其中:税收收入完成481286万元,同比增收79274万元,增长19.7%,拉动全市收入增长12.7个百分点;税收占一般公共预算收入的比重为70.2%。一般公共预算支出完成1717410万元,同比增支262714万元,增长18.1%;其中民生支出完成1295048万元,比上年同期增支165886万元,增长14.7%。

赴外追踪虚假信息 诈骗犯罪嫌疑人 我市警方抓获 213名骗子

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,今年7月份,市公安局刑侦支队加大赴外打击虚假信息犯罪力度,全市公安机关共抓获犯罪嫌疑人213人,破获案件422起,打掉各类虚假信息诈骗犯罪团伙14个,收缴作案银行卡400余张、手机卡300余张,收缴赃款赃物价值135万余元。

据市公安局犯罪侦查支队办案民警介绍,今年7月份,市公安局刑侦支队先后与广东电白、广西宾阳、湖北孝感、海南儋州等地建立打击密切协作关系,与杭州阿里巴巴公司建立定期查询反馈机制,先后组织全市各级侦查力量,在反诈中心的统一安排下赴外办案,足迹遍布广东、广西、福建、海南、湖北、湖南、江苏、四川等地,行程数十万公里,集中破获了一批虚假信息诈骗案件,摧毁了一批虚假信息诈骗犯罪窝点,有效地遏制了外地嫌犯在我市进行虚假信息诈骗犯罪的高发势头。



义务辅导功课

昨天,新华区西高皇街道园林路社区阅览室,志愿者义务辅导孩子功课。

近日,新华区数字化城管驻园林路社区工作队联合多名辖区大学生志愿者,为辖区留守儿童、贫困家庭孩子义务辅导假期作业,补习功课。

本报记者 张鹏 摄



丁世举:相信知识能改变命运

考生姓名:丁世举
高考分数:529分(理科)
毕业学校:市一中新区学校
录取院校:郑州大学

□记者 李霞

今年19岁的丁世举家住湛河区高阳路街道召村一组。8月8日上午,记者一行来到丁世举家采访。丁世举和妈妈赵荣仙正在院子里的小菜园里忙活。见到记者一行,瘦瘦高高的丁世举忙招呼我们进屋。

做饭洗衣下地样样行

丁世举家在村子最南部,与同村那些气派的小楼相比,他家的房屋显得低矮简陋,主房是六间平房,紧挨院门是几间堆满杂物的土坯房。丁世举的妈妈赵荣仙说,前些年,他们一家就住在这几间老房子内,八年前盖了主房,旧土坯房一直没扒,“扒了再垒院墙还得买砖,再花钱不值”。

丁世举一家四口,爸爸常年在外地打工,妈妈在家照顾丁世举兄妹,日子一直过得紧巴巴的。丁世举从小就懂事孝顺,平时从学校回到家后,帮妈妈做饭、洗衣,下地干活等都不在话下。因为院里开了块菜地,一家人很



丁世举在菜地里摘辣椒。本报记者 李英平 摄

少买菜,只要在家,菜地几乎都是丁世举翻的。

屋里没啥家具 书却占了大半边

丁世举家中陈设简单,除了亲戚送的一台体型硕大的老式彩

电和一台旧电脑外,连一件像样的家具也没有。西边卧室内倒是堆了大间屋子的书及各种学习资料。丁世举说,这些书和卷子都是他从小学到高中做过或看过的。

丁世举从来不认为学习是件轻松的事,他认为平时一定要多

读书多做题,熟能生巧的同时多总结规律,才能取得好的成绩。不过,他对自己今年的高考成绩并不太满意,因为在数学考试中他发挥有些失常。

赵荣仙说,儿子从小就爱学习,很少让她操心。从小学到高中,几乎年年期末都能捧回“三好学生”“优秀班干部”奖状,生活上也从不挑剔。上高中时,丁世举每星期的生活费也就七八十元钱。赵荣仙很心疼儿子,毕竟正是长身体的时候。可丁世举说,学校的饭菜便宜,花不了多少钱。

相信知识能改变命运

今年高考一结束,丁世举就给亲戚家一个上初中的孩子当家教,直到8月6日才结束。那段时间,他每天早晨骑电动车赶到亲戚家给那孩子辅导功课,中午在亲戚家吃一顿饭,下午6点再骑车回家。

“补课也没说多少钱,亲戚说回头我上大学时,会给我拿些路费!”丁世举说,家里条件不好,为给他凑学费,妈妈近段时间没少发愁,他想尽自己的能力解决一点。进入大学后,他一定会好好学习,因为他相信,知识能改变命运。另外,如果时间允许,他想一边上学一边找个兼职,减轻家里的负担。